Річний звіт директора про діяльність Яготинського ліцею №2

 в 2022-2023 навчальному році

1. Загальна інформація.

У 2022-2023 навчальному році у складі Яготинського  ліцею №2 функціонували Засупоївська та Панфильська філії.

Мережа ліцею – 36 класів, в яких навчалося 1024 учня.
Засупоївська філія – 8 класів – 71 учень

Панфильська філія – 8 класів – 60 учнів.

У ліцеї у п’яти спеціалізованих класах  поглиблено вивчалася англійська мова. Учні 6Б класу навчалися за науково-педагогічним проектом «Інтелект України». 
Профільність навчання: 

10-А та 11-А класи – англійська мова, 11Б та 10Б клас – історичний та українська мова. 

2. Кадрове забезпечення.
У 2022/2023 н. р. штатними працівниками ліцей був забезпечений на 100%. Педагоги працювали на займаних посадах відповідно до фахової освіти та курсів підвищення кваліфікації. Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. 100% педагогів ліцею володіють уміннями роботи з комп'ютером. 

Результати роботи свідчать про те, що в нашому закладі працюють професіонали своєї праці, які підтверджують високий рівень знань наших учнів в освітянському просторі міста й високий рейтинг закладу не тільки в районі, але й області.

Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головного завдання – формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного соціального успіху і зробити внесок у громадську, державну справу.
Навчально-виховний процес ліцею забезпечували 71 вчитель. 

З них: спеціаліст вищої категорії – 44 

           “Вчитель методист” – 14
           “Старший вчитель” – 24 
Засупоївська філія – 15 педагогічних працівників, з них мають вищу категорію – 6, звання «Старший вчитель» – 2. 

Панфильська філія – 13 педагогічних працівників, з них мають вищу категорію – 4, звання «Старший вчитель» – 2.

Мною, як керівником закладу освіти здійснювався контроль та створювалися умови для виконанням освітньої програми, річного плану роботи закладу освіти та його філії на 2022- 2023 навчальний рік.
Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2022-2023 навчальному році:
· створення умов для навчання учнів закладу освіти та його філії:
· забезпечення діяльності НУШ;
· забезпечення реалізації прав громадян на здобуття базової загальної середньої освіти в умовах школи І-ІІ ступенів та середньої освіти в школі ІІІ ступеня;
· вдосконалення педагогічної системи закладу освіти та його філії відповідно до запитів батьків і учнів;
· забезпечення функціонування та розвитку закладу освіти та його філії, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.
3. Методична робота.
       У 2022/2023 навчальному році методична робота в закладі здійснювалася відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, Державних стандартів початкової загальної, базової і повної середньої освіти, Концепції Нової української школи, наказу навчального закладу «Про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками у 2021/2022 навчальному році», річного плану роботи ліцею, а також відповідно до завдань визначених у наказі ліцею «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками у 2022/2023 навчальному році».

Роботу педагогічного колективу було спрямовано на продовження реалізації науково-методичної теми  «Розвиток ключових компетентностей школярів, підвищення рівня їх соціалізації та адаптації до життя в громадському суспільстві шляхом удосконалення навчально-виховного процесу на інноваційній основі». Однією з пріоритетних була проблема підвищення професійного рівня вчителя через самоосвіту та самовдосконалення. 
Протягом 2022/2023 навчального року належна увага приділялася з боку адміністрації ліцею росту педагогічної майстерності педагогів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників. Відповідно до плану роботи ліцею курсову перепідготовку пройшли 56 педагогічних працівників закладу. Педагогічні працівники, які пройшли курси підвищення кваліфікації, діляться своїм досвідом на засіданнях методичних об’єднань, готують виступи на педагогічні ради.

Атестація педагогічних працівників в ліцеї проводилася у відповідності до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників України (2010 р.) та наказів Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін і доповнень до Типового положення». В цьому навчальному році про атестовано  16 педагогів.
4. Робота з учнями.
У 2022-2023 навчальному році у ІІ (районному) етапі олімпіад з базових дисциплін та творчих конкурсах 22 учні (34%) стали переможцями:

Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін ІІ етап (районний) – 15 переможців, Міжнародний мовно-літературний конкурс ім.Т.Шевченка та конкурс знавців української  ім.П.Яцика  ІІ етап (районний) – 5 переможців, Всеукраїнський конкурс учнівської творчості,  присвячений Шевченівським дням районний етап - 2 переможця. 
За високі  результати завдячуємо не лише учням, а й педагогам: Білаш Л.М., Бранець О.І., Білоус О.П., Миколаєнку А.Є., Сірій В.О., Стовбчатій Л.П., Табачній Т.І.,  Ус С.І., Шевченко А.В. 

Показником якості роботи колективу за 2022-2023 навчальний рік є 1 переможець та 7 призерів обласного етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, 1 призер ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 1 переможець та 1 призер обласного етапу ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості,  присвяченого Шевченівським дням.
В 2022 – 2023 навчальному році в Яготинському ліцеї №2 проводилася безперервна робота з виховання підростаючого покоління. В системі виховної роботи із здобувачами освіти Яготинського ліцею №2 педагоги закладу керувалися Конституцією України, Концепцією Національно-патріотичного виховання, Національною програмою «Діти України», нормативними документами, наказами, розпорядженнями Президента України, Міністерства освіти і науки, обласного управління та міського відділу освіти; опирались на нормативно-правову базу виховання та спільно планували і реалізовували завдання, поставлені Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки, затвердженою указом Президента України від 18 травня 2019 року №286/2019 та розробленою відповідно до положень Конституції України, законів України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 - 1945 років», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Постанови Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Концепцією формування у підлітків національно-культурної ідентичності у ЗЗСО, методичними рекомендаціями МОН щодо організації виховного процесу та інших нормативно-правових актів, а також на основі аналізу стану і проблем національно-патріотичного виховання в Україні за часів її незалежності. Належна увага приділялася усім напрямкам виховної роботи: превентивному, естетичному, екологічному, трудовому. Провідна роль у системі виховної роботи Яготинського ліцею №2 належить  національно-патріотичному вихованню. Основними складовими національно-патріотичного виховання є: громадсько-патріотичне, військово-патріотичне та духовно-моральне виховання. Актуальність національно-патріотичного виховання зумовлюється необхідністю консолідації та розвитку суспільства, сучасними викликами, що стоять перед Україною і вимагають постійного вдосконалення системи виховання.
    В 2022-2023 навчальному році здобувачі освіти ліцею взяли активну участь у регіональних, обласних та Всеукраїнських виставках, творчих конкурсах, флешмобах, челенджах, благодійних акціях: 
-  обласному фоточеленджі «Літо незламності» (кер. Дустова І.В.);

- територіальному фоточеленджі «День родини» (кер. Дустова І.В.);

- обласному онлайн-конкурсі дитячих малюнків з нагоди Дня Конституції України «Оберіг держави і нації» (Меркотун Д. уч. 9-Б кл., кер. Степанченко М.Т.);

- обласному етапі Всеукраїнської гри «Сокіл » («Джура») (курінь імені О. Домашенка, лауреати); 

- обласній вікторині, присвяченій Дню захисників та захисниць України (гурток «Історико-краєзнавчий»);

 -обласній вікторині, присвяченій 80-річчю УПА (гурток «Історико-краєзнавчий», Білаш Л.М.);

- обласній онлайн вікторині «Історія Української державності» (гурток «Історико-краєзнавчий», кер. Білаш Л.М.);
 - обласному етапі історико-краєзнавчої експедиції учнівської  молоді «Київщина козацька» (Дустов Т., уч.9-Б кл, кер. Дустова І.В., Степанченко М.Т)
-територіальному відеофлешмобі, присвяченому Дню захисників та захисниць   України (Дустова І.В.);

- обласій благодійній акції «Зігріємо наших захисників» (Дустова І.В., Яготинський ліцей №2, сертифікат лауреата);
-територіальній виставці декоративно-прикладного мистецтва з нагоди Дня захисників та захисниць України (гурток «Мрійники», Калінкіна Я.О.);
 - Всеукраїнській акції «Жовта стрічка» до Дня Гідності та Свободи (Дустова І.В., курінь ім. О.Домашенка);

 -українсько-швейцарському проєкті «Діємо для здоров’я» (Пустовіт С.М., Чабей О.М., Крупко В.В.);
-Обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» (гурток «Мрійники», Калінкіна Я.О.);

 -територіальному відеофлешмобі «Плекаємо майбутнє Яготинщини» з нагоди   Дня Яготинської міської територіальної громади (гуртки: «Патріот»,  «Літературно-творчий», «Історико-краєзнавчий»);

-територіальному етапі Всеукраїнського онлайн-фотоконкурсу «Неосяжна моя, Україно» (гурток «Екологічний»);

-п’ятому Всеукраїнському двотуровому дистанційному конкурсі образотворчого, декоративно-ужиткового та сучасного мистецтва «Битва жанрів ART» (Калінкіна Ліза, лауреат І ступеня, гурток «Мрійники», Калінкіна Я.О.);

-бліц-конкурсі українського патріотичного смайлу до Дня козацтва та Дня захисників та захисниць України (гурток «Мрійники», Калінкіна Я.О.);
-Всеукраїнсьій доброчинній акції на підтримку наших героїв на передовій «Новорічна листівка на передову» (гурток «Мрійники»);

 -обласній вікторині до Дня захисників та захисниць України та 80-річчя УПА (гурток «Історико-краєзнавчий»);

 - Всеукраїнському фотоконкурсі «Україна-це ми»; (Вовк Анна – 6-А; Томілова Єлизавета – 4-Г).

 -обласному етапі фото-відео челенджу «Дика природа» в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» (Дустов Тимур – 9-Б, Дустова І.В.).

- обласному фестивалі колядок ( Крамар Марія 6-В кл., ІІ місце, Троцюк Олексій 11-А кл., ІІІ місце);

- територіальному онлайн-конкурсі відеороликів «Шана й подяка незламним» (Дустова І.В.); 

- обласному конкурсі «Юні екскурсоводи» (Жмура А., уч.11-А кл., гурток «Історичне краєзнавство», кер. Білаш Л.М.);
    - регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії» (Крамар М., І місце в територіальному етапі кер. Крамар І.А.), регіональній виставці малюнків «Право очима дитини»; 

- регіональному етапі конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (Музиченко Єлизавета – 4-Г, Юрченко Владислав – 7-В, Дустов Тимур – 9-Б);
- регіональному та обласному етапі конкурсу малюнків «Кольори нашої     перемоги» (Погребна Дарія – 9-Б, Матвійок Владислав – 6-Б, Калінкіна Ліза – 6-Б, Рак Вікторія – 8-Б, Самокиша Єва – 7-Б);
- територіальному конкурсі плакатів «Безпека дорожнього руху-це життя» (Меркотун Діана – 9-Б, Матвійок Владислав – 6-Б, Бойко Ростислав – 5-Б, Лабудяк Анна – 5-Б, Вітущенко Злата – 2-Б, Масленко Анна – 2-Б, Крагель Мар’яна – 2-Б, Гой Вікторія – 2-Б);

- обласному фотоквесті «Кольори моєї Землі»;

- територіальному етапі конкурсу малюнків «До перемоги», присвяченому Дню Конституції»;

- обласному творчому проєкті – медіаальбомі «Україна нескорена: Герої на щиті» (Дустов Тимур – 10-Б, керівник Дустова І.В.);

- обласному проєкті науково-дослідницьких робіт «Звитяжна Київщина: хроніка героїзму» (Грабко Олександра – 11-А клас, керівник Білаш Л.М., Дустов Тимур – 10 –Б клас, керівник Степанченко М.Т., Дустова І.В.)
З метою гуманізації і демократизації навчально-виховного процесу, створення максимально сприятливих умов для співробітництва педагогічного колективу, здобувачів освіти та їх батьків, як необхідної умови запобігання і подолання відхилень у поведінці дітей та підлітків, надання методичної консультативної допомоги в Яготинському ліцеї № 2 працювала Рада профілактики щодо попередження правопорушень. 

З метою уникнення ризиків, пов’язаних з вибухонебезпечними та підозрілими предметами класоводами та класними керівниками для здобувачів освіти 1-11 класів проведено: інструктажі, інформаційні години та години спілкування: «Дивна знахідка: в чому небезпека?», «Як діяти у разі виявлення підозрілих вибухонебезпечних предметів».

 У закладі створено та діє курінь імені Олександра Домашенка   Всеукраїнської       дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). В складі якого функціонують  три рої: «Побратими», «Варта» і «Литаври». Протягом 2022-2023 навчального року курінь імені Олександра Домашенка брав активну участь у житті ліцею, ініціював проведення благодійних акцій по збору допомоги для ЗСУ, благодійній акції «Дрон для ЗСУ», брав участь в територіальному  етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та став її лауреатом.
Одним з важливих завдань, які стоять перед закладом освіти  є виховання у дітей інтересу і смаку до праці, до набуття знань і навичок у різних галузях. Шкільні гуртки покликані розвивати нахили учнів, удосконалювати, поглиблювати і розширювати знання школярів, прищеплювати їм практичні навички і уміння, потрібні у житті. Гурткова робота є важливою формою позакласної роботи в школі. При організації гурткової роботи педагоги намагаються якнайбільше наблизити її зміст до інтересів дітей, спрямувати на розвиток творчості учнів, їх здібностей, талантів, формування естетичного смаку, здорового способу життя, на задоволення потреб учнів щодо реалізації їх особистості. У 2022-2023 н.р. діють 5 гуртків різного спрямування.

Здобувачі освіти ліцею члени гуртків активно приймали участь у різноманітних Всеукраїнських, обласних конкурсах, акціях. Так:
1. Перемога(І місце)  у Всеукраїнському патріотичному онлайн -квесті «Перемагали раніше – переможемо й зараз» в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гра   «Сокіл» (Джура) Вихованці гуртка «Патріот», «Історичного краєзнавства»

2. Участь(Лауреати) у Обласній родинній онлайн етноакції «Дитинства пісня Великодня»

3. Участь (Дипломант) у Всеукраїнському патріотичному багатожанровому конкурсі мистецтв «Українська весна»

4. Участь (Переможці)в обласній вікторині , присвяченій Дню захисників та захисниць України

5. Участь (Переможці) Обласної вікторини, присвіченої 80-річчю УПА

6. Участь (переможці –І,ІІ, ІІІ місце) в Обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості « Об’єднаймося ж, брати мої» в номінаціях «Історія України і державотворення», «Образотворче мистецтво»

7. Участь (Лауреат) в Обласному етапі історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька»

8. Територіальний відеофлешмоб, присвячений Дню захисників та захисниць України

9. Територіальна виставка декоративно-прикладного мистецтва з нагоди Дня захисників та захисниць України

10. Участь у бліц-конкурсі українського патріотичного смайлу - Вихованці гуртка 

 «Мрійники»,

11. Всеукраїнська доброчинна акція «Листівка на передову»

12. Загальношкільні козацькі ігри «Великим воїнам присвячуємо» до Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту

13. Загальношкільний живий ланцюг Єднання,  

14.Учнівська конференція «Соборна мати-Україна –одна на всіх» Вихованці гуртка «Патріот»

15. Загальношкільні Благодійні акції «Подаруй тепло Захиснику»

16. Загальношкільний флешмоб «Одягни українську хустку

17. Участь (Лауреати) в Обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької Військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура»)

18. Шкільний Онлайн табір  «Ми з України»

19. Участь (Лауреат ) у Всеукраїнському багатожанровому конкурсі «Битва жанрів» (номінація «живопис» ) 

20. Перемога (ІІ, ІІІ місце) в Обласному новорічно-різдвяному флешмобі «Феєрверк побажань на Київщині» (фестиваль колядок «Київщина колядує») – вихованці гуртка «Патріот»

Педагоги ліцею постійно дбають про свій професійний ріст. Так, вчитель початкових класів Рогульчик Світлана Петрівна є членом команди експертів із сертифікації вчителів Київської області та знов у 2023 році сама пройшла сертифікацію, що свідчить про її високий професіоналізм, доброчесність та відповідальність. Вчитель фізичної культури Крупко Віталій Володимирович цьогоріч став учасником Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності «Вчитель року – 2023» у номінації «Фізична культура», де обмінювався досвідом з іншими колегами Київської області.
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти у ліцеї функціонує 7 інклюзивних класів, в яких навчається 9 дітей з особливими освітніми потребами, та по одному класу у Панфильській та Засупоївській філіях. За допомогою кваліфікованих команд психолого-педагогічного супроводу надається належна підтримка учням у їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Для учнів інклюзивної форми навчання було створено ресурсну кімнату. 
5. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу, як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації ліцею. Наказом по ліцею призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, створено службу з охорони праці, сплановані відповідні заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програмав ступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

У закладі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал мають необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщені стенди на теми безпечної поведінки. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорі.

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Тому продовж року у ліцеї не було жодного випадку травматизму учнів.

З метою створення безпечних умов для здобуття освіти 2022/2023 н.р. у закладі  облаштоване споруда цивільного захисту (ПРУ). Захисна споруда розрахована на 1100 учасників освітнього процесу. Має достатнє освітлення, опалення, вентиляція, облаштовані внутрішні вбиральні (встановлено унітази, рукомийники). Проведено ремонтні роботи: штукатурка та фарбування стін, ремонт підлоги (заміна дерев’яного покриття), облаштування запасного виходу (установка металевих дверей, східців), виготовлення лавочок та стільців для сидіння.
6. Фінансово-господарська діяльність.
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Вартість утримання 1-го учня

	
	2021-2022 н.р.
	2022-2023 н.р.
	Різниця

	Яготинський ліцей
	21438
	22145
	707 грн.

	Засупоївська філія
	42756
	50860
	8100 грн.

	Панфильська філія
	61994
	67057
	5063 грн.


















































