Самоаналіз 

щодо організації освітнього процесу 

в Яготинському ліцеї №2 

за дистанційною формою навчання
Яготинський ліцей №2 Яготинської міської ради

К-ть педагогічних працівників – 70 осіб

К-ть учнів – 1035
У закладі наявне Положення про дистанційну форму здобуття освіти в закладі,  затверджене наказом по ліцею від 31.08.2022 №102-н-а, внесені зміни до правил внутрішньо-трудового розпорядку закладу в частині можливості запровадження дистанційної роботи для педагогічних працівників закладу (наказ від 01.09.2022 №108-н ),  наказом від 01.09.22 №127-н-а затверджений режим роботи закладу за дистанційною формою навчання, наказами від 18.08.22 №94-н та від 01.09.22 №128-н-а призначено відповідальних за організацію дистанційного навчання та розподілені обов’язки. Відповідно до наказу №152-н-а від 11.10.22 організоване дистанційне навчання для осіб із особливими освітніми потребами з урахуванням індивідуальної програми розвитку та залученням допоміжних технологій дистанційного навчання.
В Яготинському ліцеї №2 створений сайт http://yahotyn-school2.edukit.kiev.ua/, адреса якого вказана в ЄДЕБО. На сайті створена сторінка «Дистанційне навчання», де зібрані основні матеріали для вчителів, учнів та батьків щодо організації дистанційного навчання:

· Нормативна база щодо організації дистанційного навчання;
· Алгоритм дій дитини під час дистанційного навчання;
· Пам’ятка щодо використання Google Classroom;
· Поради батькам на період дистанційного навчання;
· Корисні посилання в Інтернеті, які стануть у пригоді під час дистанційного навчання;
· Посилання на уроки у Всеукраїнській школі онлайн.
У Viber створена группа «Яготинський ліцей №2», до якої долучені всі педагогічні працівники закладу. У групі оприлюднюються та обговорються основні питання щодо організації навчально-виховного процесу. За допомогою сервісу Zoom проводяться онлайн наради та педагогічні ради. Адміністрація закладу підключена до класних груп у Viber, тому має можливість контролювати проведення навчальних занять під час дистанційної форми навчання та відвідати будь-який урок (долучившись до запланованої конференції).
Усі члени педагогічного колективу мають технічні можливості для забезпечення освітнього процесу засобами дистанційного навчання (47 ноутбуків, 27 стаціонарних комп’ютерів).
В Яготинському ліцеї №2 навчання відбувається у змішаній формі, за об’єктивних обставин вся школа переходить на дистанційне навчання. Тому за потребою всі класи (1-4 – 15 класів, 5-9 – 17 класів, 10-11 – 4 класи) охоплені дистанційним навчання, яке здійснюють 70 педагогічних працівників. Всі вчителі проводять заняття онлайн.
Для дистанційного навчання вчителі використовують:

Microsoft Teams – 1

«Мій клас» - 5

Zoom – 11
Google Meet - 2
Google Classroom - 34
Електронний щоденник – 4

Віртуальні дошки – 11
Месенжери (Viber, Telegram) – 55

Для проведення онлайн-занять педагогічні працівники використовують:
Сервіс  Google Meet - 22

Програма Zoom - 55
Програма Viber - 37

У закладі освіти сплановано та реалізуються заходи, що передбачають конструктивну співпрацю педагогів з батьками здобувачів освіти у різних формах на засадах педагогіки партнерства. Забезпечується постійний зворотній зв’язок за допомогою:
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Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень. Під час оцінювання навчальних досягнень учнів в ліцеї: 
- враховується компетентністний підхід до навчання з ключовими компетентностями; 
-  грунтується на позитивному підході з врахуванням рівня досягнень учня. 
Процес оцінювання в ліцеї є прозорим і зрозумілим для всіх учасників освітнього процесу. Учні інформовані про критерії оцінювання та розуміють як і за що їх оцінюють. Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів спираються на критерії оцінювання затверджені Міністерством освіти і науки України. При виконанні обов’язкового виду роботи вчитель враховує особливості вивчення теми (обсяг годин на вивчення, кількість обов’язкових робіт), освітню програму ліцею, компетентністний підхід до викладання предмету, організаційну форму проведення навчального заняття). Інформація про критерії оцінювання доноситься до учнів у різних формах: в усній формі, розміщенням на інформаційному стенді у класі, через електрону пошту, Viber. На батьківських зборах на початку навчального року, на перших заняттях батьки та учні інформуються про правила та процедури оцінювання навчальних досягнень, а саме поточне, тематичне, семестрове, річне оцінювання.

Частина педагогічних працівників створюють та використовують власні освітні ресурси, мають публікації з професійної тематики у фахових виданнях та оприлюднені методичні розробки: Миколаєнко А.Є., Ігліна С.В., Пєнкіна Л.П., Степанченко М.Т., Федь В.В.

Вчителі Форостяна Л.М. (2Б українська мова), Рогульчик С.П. (1Б математика) власноруч розробляють відеоматеріали до уроків.


Вчителі використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями, у тому числі, технології дистанційного навчання. Педагогічні працівники ліцею використовують інформаційно-комунікаційні технології, модульно-блочне навчання, інтерактивні технології, технологія колективного способу навчання, технологію критичного мислення (проблемне навчання), ігрові технології (платформи LearningApps.org, Quizizz,), віртуальні дошки.
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Збереження робіт учнів відбувається здебільшого на платформах Google Classroom, «Всеосвіта», електронній пошті та персональних комп’ютерах педагогічних працівників. Окремі вчителі користуються електронними щоденниками.


До внутрішньої системи забезпечення якості освіти ліцею включено механізм моніторингу та контролю якості дистанційного навчання - відстеження регулярності синхронної взаємодії, формування в учнів навичок самоконтролю, способи забезпечення академічної доброчесності в умовах віддаленості учасників дистанційного навчання, вивчення думки учасників освітнього процесу щодо недоліків і труднощів у навчанні, визначення потреби в навчанні педпрацівників та організація відповідного навчання.
