Тема: Сім’я – простір без насилля
Мета: сприяти усвідомленню учнями пробле​ми насилля у сучасному середовищі; формувати практичні навички для попередження домаш​нього насильства.
Завдання:
· ознайомити учнів із теоретичними поняття​ми «насилля» і «жорстоке поводження», з видами і формами насилля;
· ознайомитися з правовими нормами, що за​хищають право дітей на свободу від усіх форм насилля;
· сприяти усвідомленню наслідків негатив​ного впливу насилля на формування особистості.
Матеріали: стікери, плакати, маркери, картки- ситуації.
Хід заняття
Вправа «Знайомство» 
Мета: познайомити учасників між собою; ство​рити невимушену довірливу атмосферу в групі.
Учасники пишуть на стікерах своє ім'я, при​кріплюють стікер до одягу. Потім називають ім'я і відповідають на запитання: «Які якості ви най​більше цінуєте в людях?».
Вправа «Правила роботи в групі» 
Мета: ознайомити учасників із порядком ро​боти в групі; закріпити правила роботи групи у пам'яті дітей.
Перш ніж розпочати наше заняття, дайте мені, будь ласка, відповідь на таке запитання: «Для чого в нашому житті існують різні правила?» (щоб ми своєю поведінкою дотримувались загальноприйнятих норм, щоб інколи ми не ставили в незручне положення інших людей…), тому я пропоную прийняти правила за якими ми будемо працювати під час тренінгу…  (бути активними, ставитися до всіх з добротою, ніколи не судити інших, поважати думку інших, бути відкритими, спілкуватися з кожним, уважно слухати інших, правило піднятої руки).

Діти виконують завдання і кріплять стікери на загальному плакаті з правилами роботи групи.
Оголошення теми і завдань тренінгу.
Вправа «Очікування» 
Мета: з'ясувати сподівання і цілі учасників від зустрічі; визначити, що саме вони хочуть і мо​жуть взяти для себе з цієї проблеми.
Учасники записують свої очікування на сті​керах (у формі листків) і зачитують написане. Потім прикріплюють стікери до плакату «Дерево очікувань».
Мозковий штурм 
Мета: з'ясувати рівень обізнаності учасників із проблемою.
Запитання: «Які дії ви вважаєте насильством у сім'ї?».
Відповіді записуються на плакаті або на дошці
Інформаційне повідомлення 
Мета: дати визначення понять «насильство» і «жорстоке поводження».
Вчитель. Ми живемо у світі, однією з харак​терних ознак якого є насильство. Країна потер​пає від економічних і політичних криз, що ви​кликає зростання злочинності. На цьому фоні дуже актуальна проблема насильства, зокрема в сім'ях.
За даними Центру соціологічних досліджень при HAH України, близько 70 % жінок потерпа​ють від різних форм приниження і знущання в ро​динах. Це відображається на дітях, тому жінки й діти — найменш захищені члени суспільства ( показ слайдів)
Що саме ми розуміємо під поняттям «домашнє насильство»?
Домашнє насильство — це дія або безді​яльність одного з членів сім'ї, спрямована проти інших членів сім'ї; використання переваги сили або влади, що позбавляє членів родини особистих  прав і свобод, стає загрозою для їхнього життя та здоров'я.
Виокремлюють 4 ознаки насильства: умис​на дія, порушення прав, перевага однієї людини над іншими, заподіяння шкоди.
Коментування таблиці «Форми насильства» (показ слайдів).
Вправа «Ситуації» 
Мета: сфокусувати увагу на проблемі насиль​ства, навчитися розрізняти форми насильства у життєвих ситуаціях.
Діти поділяються на групи за кольорами сті​кера (тренер заздалегідь роздає стікери).
Робота у групах із картками 
Ситуація № 1
З'ясуйте, які види насильства присутні в цій ситуації.
Мати хлопчика вдруге вийшла заміж, із вітчи​мом стосунки не склалися. У сім'ї часті скандали. Мати обзиває сина принизливими прізвиськами і дає йому ляпаси.

Ситуація № 2
З'ясуйте, які види насильства присутні в цій ситуації.
Мати дівчинки-підлітка вийшла заміж за чо​ловіка, молодшого за себе. Коли її немає вдома, вітчим примушує дівчинку до сексуальної близь​кості. Коли донька говорить про це мамі, та не вірить сказаному.
Ситуація № 3

З'ясуйте, які види насильства присутні в цій ситуації.
Батьки виганяють сина щодня на вулицю і змушують жебракувати. Без 25—30 гривень він не може повернутися ввечері додому.
Ситуація № 4

З'ясуйте, які види насильства присутні в цій ситуації.
Дівчинка-семикласниця в останній день се​местру плаче біля вікна. На запитання вчителя відповідає, що боїться йти додому, бо в табелі по​гані оцінки, за що її покарають паском. Батьки дівчинки в минулому — «круглі» відмінники. Вони вимагають від доньки відмінних оцінок. Мати каже дівчинці: «Краще б тебе не було! Я вб'ю тебе, відсиджу у в'язниці, а потім буду спокійно жити». Батько взагалі з донькою не розмовляє.
Узагальнення. Домашнє насильство — по​рушення прав і свобод людини, відповідно, на​сильство над дітьми — порушення прав дітей.
Інформаційне повідомлення «Українське законодавство про попередження насиль​ства в сім'ї» 
Мета: ознайомити учасників з основними законодавчими актами України щодо попере​дження насильства в сім'ї ( показ слайдів).
Творча робота «Наслідки насильства в сім'ї для дитини, сім'ї, суспільства» 
Мета: підвести учасників до самостійного усвідомлення рівня наслідків домашнього на​сильства.
Учасники діляться на 3 групи (лелеки, снігурі, орли). Кожна група зображує на плакаті розумін​ня своєї теми: «Наслідки насильства в сім'ї для дитини», «Наслідки насильства в сім'ї для самої сім'ї», «Наслідки насильства в сім'ї для суспіль​ства».
По черзі представники захищають роботу групи.
Коментар вчителя (якщо не всі наслідки обговорені):
· наслідки для дітей — суїцидальна по​ведінка, схильність до зловживань наркотиками й алкоголем, народження хворих дітей (від по​страждало! матері), втечі з дому (всі бездомні діти — жертви домашнього насильства), злочинні дії підлітків, погане піклування про дітей;
· наслідки для сім’ї — розлучення, явище «соціальної естафети», коли діти, які спостерігали за насильством у сім'ї, переносять негативний досвід у власне життя;
· наслідки для суспільства — значною мірою виснажує економіку країни і громадян, не​гативно впливає на населення, побутові злочини, бездомність жінок, виїзд за кордон.
Обговорення:
· Чи дійсно проблема домашнього насильства така актуальна для українських сімей?
· Потрібно говорити про цю проблему в су​спільстві, чи не обов'язково «виносити сміття з хати»?
· Чи можуть діти самі подолати жорстке став​лення до них?
· Куди б ви звернулися по допомогу, якби така проблема виникла?
Узагальнювальне слово вчителя. У країні існує законодавча база з попередження насильства в сім'ї, та, на жаль, закони діють не завжди. Але терпіти приниження і знущання люди не повинні, тому що наслідки жорстокого поводження у роди​нах згубні і для дітей, і для сімей, і для країни.
Підбиття підсумків
Мета: з'ясувати враження дітей від зустрічі; виявити сильні сторони тренінгу, що найбіль​ше вразили учасників на емоційному рівні; ви​значити, які знання з проблеми діти закріпили у пам'яті.
